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一、判断正误 (每题2分，共20分)
1、单位序列可用
[image: image60.png]


来表示。  （     ）

2、LTI离散系统中，任意幅度有界的输入序列均可以表示为δ(n)的线性组合。 （     ）
3、若系统函数H（s）的所有极点均位于S平面的右平面，则系统是不稳定的。（     ）
4、一个系统输入信号
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时，系统输出为：
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则该系统是线性系统。（     ）
5、系统的传递函数H(s)就是系统冲激响应h(t)的拉氏变换。（      ）
6、控制系统是由各元件组成的，因此，首先要建立反映各个元件输入量和输出量之间关系的运动方程。（     ）
7、对于LTI一阶系统
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，其不适用于高阶系统。（     ）

8、对于脉冲信号脉冲宽度越大则其频谱所占的宽度越大。（     ）

9、LTI离散系统的系统函数H(z)所有极点均位于Ｚ平面的单位圆内，则系统稳定。（     ）
10、过程控制系统是指对于连续生产过程进行控制的系统。（     ）
二、选择题： （每题2分，共20分）
１、请指出下图的传递函数为：（  　）
[image: image1.wmf])
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Ａ、H(s)=- R

B、H(s)=-s

C、H(s)= -1

Ｄ、H(s)=-1/s

2、一个信号满足：f(t)=f(t+nT)，则该信号是：（  　）
A、周期信号          B、随机信号   

 C、不确定信号        D、平稳随机信号

  ３、如下图所示系统，应是：（  　）
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A、连续系统      B、离散系统     C、单入—多出系统     D、混合系统

４、积分
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５、系统微分方程为
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，若系统的零输入响应为yZi(t)=
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A、强迫响应分量                     B、自由响应分量   

C、零输入响应分量                    D、系统初始值

6、
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A、０      B、
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7、通过对信号的频谱分析可以知道：脉冲信号的宽度越小，则信号的频带宽度（     ）

A、越大     B、越小     C、不变     D、不能确定序列

8、
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的正确图形是（       ）
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9、在下述各项中，谁不是周期信号频谱的特点：（     ）

A、频谱图是由频率离散的谱线组成；

B、频谱中的谱线只能在基波频率
[image: image21.wmf]1
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的整数倍上出现；
C、频谱中的各谱线的高度，一般而言随谐波的次数增高而减小；

D、周期信号频谱是连续的。
10、已知某系统的系统函数为
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，决定该系统单位冲激响应
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     A、
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C、系统的输入信号          D、系统的输入信号与
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三、简答题：
1、什么是系统？试简要说明线性系统的主要性质。（7分）
2、在实际系统中能否物理实现理想低通滤波器？为什么？（8分）
四、计算题：
1、根据题1-15图所示的电动机速度控制系统工作原理图，完成：

    (1) 将a，b与c，d用线连接成负反馈状态；（7分）
(2) 画出系统方框图。（8分）
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2、已知在零初始条件下，系统的单位阶跃响应为 
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，试求系统的传递函数和脉冲响应。（10分）
3、已知控制系统结构图如图4所示，求输入
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时系统的输出
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4、单位反馈系统的开环传递函数为：
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，求各静态误差系数和
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参考答案

一、判断正误

1、∨   2、×   3、∨   4、×   5、∨   6 、∨  7、×   8、∨ 
二、选择题：
１、C　 2、A   ３、D  ４、 B    ５、D   6、B  7、 B    8、A  9、 D   10、D
三、简答： 

 (略)
四、计算题：
1、解 （1）负反馈连接方式为：
[image: image35.wmf]d
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，
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；

   （2）系统方框图如图解1 所示。
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2、解 ： 单位阶跃输入时，有
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3.解：  由图可得
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又有                 
[image: image44.wmf]s

s

R

3

)

(

=


则             
[image: image45.wmf]3

1

1

3

2

3

)

3

)(

1

(

2

)

(

+

+

+

-

=

×

+

+

=

s

s

s

s

S

s

s

C


即             
[image: image46.wmf]t

t

e

e

s

s

s

L

t

c

3

1

3

2

3

1

1

3

2

)

(

-

-

-

+

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

+

-

=


4.解 ： （1）
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由叠加原理         
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